

体育



孙杨实力不容质疑。 新华社发

摆脱争议 展现实力

孙杨游出3项世界最好成绩,用行动回应质疑

新华社郑州4月8日体育专电(记者 刘金辉 李嘉) 8日,全国游泳冠军赛进入最后一天的比赛,奥运会冠军孙杨在最后一个项目1500米自由泳决赛中轻松夺冠。至此,本次比赛他将200米、400米、800米和1500米自由泳四项冠军全部收入囊中,其中3项为今年世界最好成绩,用实际行动回应了质疑声音。

在8日晚男子1500米自由泳决赛中,孙杨从入水开始便一路领先,最终以14分48秒10夺冠。这一成绩虽比他在伦敦奥运会时创造的14分

31秒02的世界纪录慢了17秒多,但这已是今年该项目的世界最好成绩。

“自己还是具备一定的实力,相信自己,虽然是国内的小比赛,自己还是做了充分的准备。”孙杨说。

伦敦奥运会后,孙杨经历了“恋爱事件”和“师徒矛盾风波”,直到今年3月份与师傅和解后才正式参加训练。当时有传言称,孙杨在测试赛中1500米自由泳成绩比伦敦奥运会慢了2分钟,当即被浙江体院方面否定,此次全国游泳冠军赛,孙杨用3项今

年世界最好成绩回应了质疑。

孙杨在此前的200米自由泳决赛中,游出了1分44秒99的今年世界最好成绩,此成绩仅比他在伦敦奥运会上夺得银牌的成绩慢了0.06秒。在400米自由泳决赛中,孙杨也是一路领先,以3分42秒93轻松夺冠,这个成绩虽然比他在伦敦夺冠的成绩3分40秒14慢了2秒多,但比起伦敦奥运会亚军、韩国名将朴泰桓的成绩只慢了0.87秒。

“我的状态恢复了七八成,到世锦赛时应该会更好。”孙杨说。

叶诗文带病夺四冠

新华社郑州4月8日体育专电(记者 刘金辉 李嘉) 8日晚,全国游泳冠军赛暨全运会预选赛落下帷幕,本届比赛伦敦奥运会冠军叶诗文在患感冒的状态下依然表现出色,共获得200米自由泳、200米仰泳、200米和400米个人混合泳四项冠军。

在8日晚进行的女子400米混合泳决赛中,叶诗文当仁不让,从第一个转身便领先其他选手,最终毫无悬念

地以4分34秒27的成绩夺冠。

“今天确实收了点,能夺冠就行。”叶诗文说,“前两天因为感冒,成绩不是特别好,但能发挥到这样也不错。”

叶诗文来到郑州后就患了感冒,但她还是参加了5个项目的比赛,因此被称为“劳模”。除了在100米自由泳比赛时状态不佳外,其余4项她均夺冠。在非主项的200米自由泳和仰泳决赛中,叶诗文均是在前半程落后的情

况下,依靠后程发力,以微弱的优势夺冠。在她的主项200米混合泳决赛中,叶诗文在第一个转身就确立了领先地位,这个成绩比她在伦敦创造的奥运会纪录慢了1.5秒。

对于为什么要参加这么多项目,叶诗文说:“我比奥运会时重了5公斤,教练说我太重了,让我每天都比赛,减减肥,参加项目多肯定非常累,但我身体还好。”

亚冠再战蒙通联

恒大迎来出线机会

新华社广州4月8日体育专电(记者 王浩明) 9日和10日,中超四强将出战亚冠联赛小组赛第四轮的比赛,这场比赛对于各支球队来说都几乎是事关出线一场定乾坤之战。

主场大胜蒙通联,恒大目前三战7分高居F组首位,领先第三位的浦和红钻4分。如果9日客场对蒙通联的比赛能顺利拿下,而浦和红钻在客场又输给全北现代,恒大将提前两轮出线。考虑到恒大战蒙通联优势明显,而全北面对浦和也有主场之利,恒大率先脱颖而出概率不小。

虽然主场4:0战胜对手,但恒大对蒙通联绝对不应轻视。上一场对方的快速反击就给恒大制造了相当麻烦。他们上半场制造三个单刀,恒大没有先失球已是幸运。

面对蒙通联,恒大后防线最大的问题在于两个中卫的空隙和身后球的防守。在这一周的恢复和训练中,里皮已重点安排针对性训练。

另外,天气也可能成为困扰球队的因素。这两天曼谷的气温徘徊在30-37摄氏度,好在球队已于7日抵达曼谷开始适应性训

练,能否在酷热的天气中调整状态对恒大来说也将是关键。

同样是背靠背面对泰国球队,E组的舜天10日面对武里南联会更加困难。本小组虽然舜天积4分排名次席,但最后两轮客场面对仙台,主场面对首尔取分不易,因此客场面对武里南联必须要力争三分。

国安赛季开局6场不败,状态让人放心。目前亚冠G组中,国安与本尤德科、浦项制铁同积5分,仅仅因为净胜球列小组第三,仍有出线主动权。赛程上国安剩余两主一客也在小组占优,此战若能力挫本尤德科,国安甚至将登上小组头名宝座。

三轮仅积1分在H组垫底,人和必须取得一场胜利,才能避免提前出局的命运。老天也足够公平,在柏太阳神一枝独秀的情况下,人和若主场取胜,也有可能立即取代中央海岸水手升至小组第二,把握出线的主动权。

9日晚坐镇贵阳主场,人和须破釜沉舟,全力争胜。推迟了周末的中超比赛,以逸待劳的人和面对从澳洲远征的中央海岸水手,体能显然要优于对手。



里皮踩场,亲力亲为。 新华社发

2013 第四届

2013 the 4th North China Tea Trade Expo & Purple Clay Art Festival

中国北方茶业交易博览会暨紫砂艺术节·潍坊

齐鲁晚报倾力打造——潍坊地区最专业的茶届盛会,没有之一!

举办时间: 2013年5月3日—6日 举办地点: 潍坊富华国际展览中心



主办单位: 潍坊市人民政府 齐鲁晚报
承办单位: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司
举办地点: 潍坊富华国际展览中心

咨询展会详情及索取资料, 请致电: 400-652-6688

官方微博: www.weibo.com/tyice 官方网站: www.bfcbh.com

招展电话: 0531-81758662 81758663 81758665